

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ФОНД
СОДЕЙСТВИЯ ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОМУ ВОЗРОЖДЕНИЮ
СОВРЕМЕННОГО ОБЩЕСТВА
«ФОНД АПОСТОЛА АНДРЕЯ ПЕРВОЗВАННОГО»**

105062, г. Москва, ул. Покровка, д.42, стр.5, тел. 495 641 52 00; e-mail: priem@fap.ru; сайт: www.fap.ru

Декану Юридического Факультета
МГУ имени М.В. Ломоносова

А.К. ГОЛИЧЕНКОВУ

Уважаемый Александр Константинович,

Примите искренние поздравления с Днём российского студенчества!

Студенческие годы – яркий, динамичный и кардинально-важный период в жизни каждого человека: время смелых идей и надежд, чудесная пора юности, любви, дружбы и творческих начинаний. Это время, когда закладываются основы будущей карьеры, формируется жизненная позиция человека, приобретает самый важный капитал – знания.

День студента – это, несомненно, и праздник всего профессорско-преподавательского состава, всех тех, кто работает в высшей школе и передают учащимся свой опыт и знания.

Опираясь на богатейшие традиции и сохраняя в себе открытость к требованиям времени, система образования в нашей стране сегодня эффективно решает задачу формирования высококлассных профессионалов и воспитания ответственных граждан, представляя собой важнейшую основу для успешного развития российского общества в XXI веке.

Желаем Вам, всем преподавателям и студентам энергии и вдохновения в созидательной деятельности на благо нашей Родины, творческих и научных открытий, здоровья и благополучия!

С уважением,

Председатель
Попечительского Совета
Фонда Андрея Первозванного



В.И. ЯКУНИН